

CONSILIUL LOCAL MALU MARE

JUDEȚUL DOLOJ

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 30 august 2018 în sedința ordinară a Consiliului Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Malu Mare.

La sedință participă un număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de sedință este domnul Stanca Paul al cărui înțeles sedință anterioară.

Se citesc Procesiul verbal din data de 31 iulie 2018 și se raportează la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind înființarea la lucrările de pregătire pentru instalarea caminului de record care are valoarea de 551.933,91 lei cu TVA inclus, din cadrul obiectivului de investiție „Cavalizare și stație de epurare în Comuna Malu Mare”
2. Proiect de hotărâre privind convocarea Sesiunii Publice de Aflerență Socială din subordinea Consiliului Local Malu Mare, Județul Dolj.
3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor lucrări de restaurare a monumentelor istorice aflate în domeniul public al comunei Malu Mare, Județul Dolj.

imobil „Bucătărie” aflat în domeniul public al comunei
Mălu Mare, Județul Dolj.

5. Acțiune.

Se pune la vot ordinea de zi nr 11 aprobată în reuniunile
de voturi

A Stancu P - propune implementarea ordinii de zi.

Se pune la vot nr 11 votare în reuniunile de voturi „pentru”
A Stancu P - ordinea de zi nr 11 implementată cu următoarele
Proiecte de hotărâre :

6- Proiect de hotărâre privind implementarea consumului lunar de
carburant necesar funcționării utilajelor : Tractor SOVIS 90 CSD
4x4, și Buldoexcavator, aflate în patrimoniul comunei
Mălu Mare.

Se pune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de
hotărâre nr 11 votare în reuniunile de voturi „pentru”

7- Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării lucrărilor
de extindere a rețelelor electrice la contractul privind „Cau-
salizarea prin gestiune delegată a serviciului de salubritate publică
din Comuna Mălu Mare”

Se pune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Pro-
iect de hotărâre nr 11 votare în reuniunile de voturi „pentru”

8- Proiect de hotărâre privind reabilitarea la lucrările de inginerie
pentru instalarea conductelor de recanalizare care au valoarea de
687 933, 91 lei cu TVA inclus din cadrul obiectivului de investiții
„Canalizare și stație de epurare în comuna Mălu Mare”

A Stancu P - dau citire referatului privind rezultatele la

De Prinean - în anul 2007 a fost începută canalizarea de la
 Malu Mare cu bani de la Ministerul Sănătății, dar nu
 au fost prevăzute costurile de record. Au descoperit în 2016 că
 nu s'au executat decât vedea proiect 5200 m-l, plus stația
 de epurare. Au pus la rețineră proiectului, au identificat
 gravele de vizitare care nu erau acoperite cu copaci, le-au cură-
 țat, le-au spălat, au pus copaci, au fost lucrați astfel nece-
 sare. Suma de 33 miliarde lei vechi era înfruntă pentru cei
 5200 m m stația de epurare. Au mai alocat bani din buge-
 tul local 12-13 miliarde lei vechi. Când au realizat proiectul
 s-a făcut un calcul cât ar costa m recordurile la populație.
 Au descoperit că nu aveau banii necesari m au 210 m leuca-
 țării m au făcut aceste recorduri care au valoarea de 651.983,71
 lei cu TVA. Au aprobat m facem extruderea m atunci vom face
 m recordurile la populație

De Mătur - nu aveau nici timpul necesar

De Dăneș - vom reține la anul extruderea de rețea de canalizare

De Prinean - au început negocierile pentru contractul pentru ST-urile
 cu gazele, m trebuie să aducem scurtoarele pentru că vor vor
 să se bazeze pe m m re face calculul cât m3 de gaz sunt nece-
 sari, pentru a putea proiecta stația. În decursul câștig au până
 la finalizarea lucrării cu gazele.

De Stancu P - m reparație la cost Proiectul de hotărâre

Se repara la cost m reparație în unitățile de voturi „pentru”

2. Proiect de hotărâre privind convocarea Senatului Public de
 Asistență Socială din subordinea Consiliului Local Malu Mare.

De Stancu P - arem referințel domnului Stancu Nicolae - Maricu, judecator
Concesionarea serviciului de activitate socială.

De Primon - prin proiect, arem obligația ca 5 ani de zile să nu
restituim obiectul de activitate, iar pe data de 01.01.2019, în
termenul de 5 ani, noi plătim din bugetul local suma aproximativ
120.000 lei pentru salariile angajaților de la Centrul Social.

De Spătețelu - de unde vine banii de salarii pentru Centrul Social
De Primon - Salariile personalului de acolo, în plătim din bugetul
local. Statul nu ne-a dat decât 170.000 lei pentru salarii,
ceea ce este puțin, cum pentru o lună. Trebuie să luăm în calcul
factul că salariile și mai mici, dar asta înseamnă o povară
pentru bugetul local. Ne au gândit să concesioneze serviciul,
nu să restituim obiectul de activitate, nu să dau oamenii afară.
Așa că eu - noi considerăm că vom fi dați afară.

De Udrică M - veau să aduc la cunoștință consiliului local
că prin HG. 797/2017, toate primăriile trebuie să organizeze
compartiment de asistență socială. În luna mai s-a luat o
hotărâre de consiliu local, vizează de această concesionare.

A trebui să se facă un studiu de oportunitate, 98% din
personal este din comuna Mălu Mare. Chiar dacă în termenul
perioade de 5 ani, consiliul local are obligația de a menține
același Centrul Social. Se poate recupera valoarea investiției, dacă
nu se respectă proiectul.

De Primon - vom face adunare la consiliul Județean Dolj și vom
expune situația dacă vor să predea Centrul Social. Dacă au-l
vor prelua, vom concesiona serviciul, vom pune condiția
de a nu restituim obiectul de activitate. etc.

elaborate, și de a pîntra personalul.

de Stancu P - nu reprimere la vot proiectul de hotărâre

Se reprimere la vot și în votare cu 11 voturi „pentru”, și 2 abțineri: dl. Ipătoare și dl. Ștefan Știrbău

3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor lucrări de restaurare a monumentelor istorice aflate în domeniul public al comunei Mălu Mare, Județul Sălaj.

de Stancu P - prin referatul prezentat de administrația publică în propunere achiziționarea unor lucrări de restaurare a monumentelor istorice de pe raza comunei Mălu Mare.

de Primar - sunt două monumente istorice, unul în curtea cîminului Cultural Mălu Mare și altul în curtea Bisericii Preșbiteriale.

de Danuș P - există Legea nr. 422/2001 pentru restaurarea bisericilor. Biserica de la Preșbiteria este monument de categorie A.

de Măncuș C - fiind monument din categoria A, sunt două posibilități: fie în acuzare fonduri pe AFIR, fie în execuție cu bani din bugetul local.

de Stancu P - nu alocăm o mîc pentru restaurare.

de Danuș Ș - nu alocăm 10 000 lei.

de Stancu P - nu reprimere la vot propunerea. Se reprimere la vot și în votare în unanimitate de voturi „pentru”.

Se reprimere la vot proiectul de hotărâre și în votare în unanimitate de voturi „pentru”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea și înființarea buncului imobil „Bucătăria” aflat în domeniul public al comunei Mălu Mare,

De Stancu P - avem un referat plus con. R propune vizitarea studen-
tului "Britanice". A unei fost desuetate circa domeniul
Cajouru

De Oancea H - propun amânarea Proiectului de hotărâre, pentru
a vedea clădirea și contractul de concurență. Să analizăm
și un aspect niteabile

De Măteș - eu nu știu de ce nu continuăm cu concurența

De Stancu P - nu răspundem la vot amânarea Proiectului de hotă-
râre.

H. răspunde la vot și se votează cu 9 voturi "pentru" și 4 voturi
"întru" "întru"

6. Proiect de hotărâre privind implementarea concursului pentru
de carburant necesar funcționării utilajelor: Tractor SOGAS
90 CRD 4x4, și Buldoexcavator, aflați în patrimoniul
Comunei Malu Mare.

De Tăbulea - la momentul actual buldoexcavatorul are o cantitate
de combustibil de 300 litri, iar tractorul are o cantitate
de combustibil de 300 litri. Nevoia este destul de
mare pentru că sunt foarte multe solicitări ale cetățenilor, iar
cauza este justificată.

De Păun - nu am mai făcut încă concurs pentru că nu am
avea motorină.

De Tăbulea - este necesară cumpărarea cantității de combustibil, respectiv
la 600 litri pentru buldoexcavator și la 300 litri pentru
tractor

De Stancu P - nu răspundem la vot propunerea de măsură a con-

excercitor și la 500 lei în pentru tractor.

Se repune la vot propunerea și se votează în următoarele de voturi și pentru.

Se repune la vot proiectul de hotărâre și se votează în următoarele de voturi și pentru.

7. Proiect de hotărâre privind implementarea lucrărilor de extindere a rețelelor electrice la contractul privind "Construcția și gestionarea delegată a serviciului de iluminat public din comuna Malu Mare".

De Primar - este vorba de lucrările de electrificare care încep foarte greu cu firma LUXTEM.

De Botică - este vorba de implementarea lucrărilor de extindere rețelei conectori casnici pe străzile: Str. Bradului și Str. Marelui din satul Malu Mare, deoarece sunt numeroși interstori pentru iluminat casnic, existând stâlpi și iluminat public, costurile vor fi mici. De asemenea este vorba și de extinderea rețelei de iluminat pe Str. Stefaniei din satul Preșba, zona felgus. Avem mult stâlpi de metal care trebuie înlocuiți cu stâlpi de beton. Valoarea estimată este de 60.578, 55 lei fără TVA, respectiv 72.088, 47 lei cu TVA inclus, cu formă de plată estimativă prezentată de proiectant.

De Primar - stâlpi de metal nu pot merge ca cablurile electrice

De Stancu P - se repune la vot proiectul de hotărâre

Se repune la vot și se votează în următoarele de voturi și pentru.

B. Absențe.

A. Dăuș - ...

asfaltare, ce noua mult.

Al Primor - mult proiectat e la prima rectificare bugetara
ne si va aloca bani pentru continuarea lucrarilor cu din-
munt putetean din Prajba, dar cel al noastre va incepe cum
intr-o luna. Trebuie sa luam angajele de la institutiile abrogate.

Anuntau ca si fac acum si fac confera mururilor in ingoane.
Sa intarziat pentru ca s-a despartit cu un arcum cadastre la
strazi si a trebuit sa facem cadastre. La anul vom face si pro-
ductia si vom face si turisticele.

Al Euache - de cand va incepe sa functioneze noua forma de
guvern.

Al Primor - noptamona vitoare va incepe sa aduca clopotele pentru
colectare selectiva, dar probabil in 2 luni de zile va incepe
sa stranga gunobul. In Selpros au stabilit 5 locuri de angaja-
ment a clopotelor pentru colectare selectiva.

Buc Paim Anca - moare vor veni cei de la firma IRETEX, in Prajba
sa aduca pubelele la populatie.

Al Euache - majoritatea oamenilor din Prajba vor sa ste
cand se va face receptia la canalizare.

Al Primor - s-au trimis documentele la ITC, se-au trimis o adre-
sa cu ce acte au ei vor, se vor programa pentru receptie, dupa
care o vom face la Comanda de Apa Olteana, dar oamenii
vor face avlo care pentru reconstruc.

Al Totu - locurile pe strada Mandra din mahal Prajba, nu va
face nimic ca nu s-a putut lucra cu clopotele gunobul s-a
invoat. Motivul ca moartea de pe nori nu poate intra pe

de taxa de solabilitate, nu am nici publicitate.

Avu Păun A - astăzi am discutat cu ei de la solabilitate, în
mediu și la dumneavoastră pe strada. Cel care are publicitate
prin gunoierul în noaptea

De Primar - s-a luat o hotărâre să plătesc toate banii, cum
nu este acolo și este puțin din țară, fac o cerință, în fac cerință -
când și dacă se confirmă și vom vedea de la plata gunoierului.

De Igurat - costul total a hotărât alinașii mei de 10.000 lei
pentru ambrogie în pernoct. nu am văzut că s-au făcut
ceva.

De Inspector - când se trece țara nu se fixează lumea bine și
nu o ține pe teacă.

De Igurat - s-a spus că nu vor face notificări la cei cu terenurile
ce ambrogie

Avu Păun A - s-au făcut notificări, s-au pus și afișe

Numai fiind alte probleme de discutat în încheiere pre-
zenta proces-verbal.

Președinte de ședință

Stancu Paul

Secretar

